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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

 

AJUTORUL 

SFÂNTULUI  ARHANGHEL  MIHAIL 
 

Ostașul  Andrei  Hulak  Laguta,  locuitor  

în  Cerkassî,  ne-a  spus  că : "după  războiul  cu  

turcii,  care  se  zice  de  la  Hotin,  ne-am  dus  

pe  mare,  după  obiceiul  nostru căzăcesc,  pen-

tru  agonisire  în  țara  turcilor.  Vătaf,  adică  

mai-marele  nostru,  era  un  moscovit  cu  numele  

Ivașa.  După  ce  am  prădat  mai  multe  orașe  și  

sate,  am  încărcat  o  corabie  mare  cu  multe  

bogății  și  am  pornit  înapoi. Întorcându-ne  de  

acum  spre  locurile  noastre  și,  găsindu-ne  în  

mijlocul  apelor,  s-a  ridicat  un  vânt  așa  de  

puternic  și  valuri  potrivnice,  că  ni  s-a  umplut  

corabia  cu  apă,  și  dacă  a  început  să  se  scufun-

de  cu  noi,  am  aruncat  toate  cele  agonisite  în  

mare,  însă  nici  așa   n-am  putut  face  nimic. 

Și,  văzând  că  de-acum  pierim, am  început,  

cu  lacrimi  și  cu  strigăte  puternice, să-l  rugăm  

pe  Dumnezeu  să  ne  izbăvească,  cu  rugăciunile  

Preasfintei  Născătoare  de  Dumnezeu  din  Lavra  

Pecerska și  cu  ale  Sfântului  Arhistrateg  Mihail,  

de  la  pieirea  amarnică,  și  am  jurat  să  slujim  

câtva  timp  în  locașul  Maicii  Domnului. Și,  pe  

când  noi  ne  rugam  și-L  chemam  pe  Dumnezeu 

‒ aoleu, minune  de  toată  mirarea! ‒ îndată  a  

venit  de  la  fundul  corabiei  un  tânăr  ca  aurul  la  

înfățișare,  strălucind  pe  un  cal  tot  ca  aurul  și  

luminos  și, oprindu-se  în  mijlocul  nostru,  ne-a  

privit  cu  chipul  încruntat  și  ne-a  zis:  «Nu  vă  

temeți, bărbați, ci  rugați-vă  cu  sârg  Domnului  și  

strigați  către  El,  iar  El  o  să  vă  izbăvească,  

fiindcă  pentru  asta  m-a  trimis  pe  mine!». 

Și  pe  când  noi  priveam  și  ne  rugam  lui  

Dumnezeu  cu  glas  tare (căci  de  acum  eram  

cu  toții  în  apă  până  la  brâu),  acel  tânăr  

luminos  s-a  ridicat  pe  scara  corabiei, s-a  

înălțat  în  văzduh  și  s-a  făcut  nevăzut. Și  

îndată  vântul  și  valurile  au  contenit și,  fără  

de  veste  s-a  făcut  liniște  adâncă  iar  corabia  

a  rămas  uscată  pe  dinăuntru ca  și  cum  n-ar  

fi  fost  vreodată  apă  în  ea . Iar  noi,  văzând  

aceasta, L-am  slăvit  pe  Dumnezeu, Care  ne-a  

scăpat  de  moarte  amară, și  ne-am  întors  

teferi, slăvindu-L  pe  Domnul și  mulțumindu-i  

și  Sfântului  Arhistrateg  Mihail, cu  care  ne-a  

scăpat  Domnul  de la  înec  în  mare. Și, după  

cum  am  făgăduit, am  slujit  fiecare  în  lăcașul  

Maicii  Domnului  din  Marea  Lavră. " 

Și  am  scris  aceasta  ca  să  știți  cât  de  

milostiv  este  Dumnezeu  nu  numai  cu  

cuvioșii  Săi,  ci  și  cu  păcătoșii  și  tâlharii 

care  din  toată  inima  strigă  spre  El,  și  

degrabă  îi  izbăvește  din  nenorociri  cu  

"Soborul  Sfinților  Arhangheli  Mihail  și  

Gavriil  și  al  tuturor  cereștilor  puteri", 

icoană grecească  din  1758 

 

 

Sf.Arhanghel Mihail, 

icoană 

cum  am  făgăduit, am  slujit  fiecare  în  

lăcașul  Maicii  Domnului  din  Marea  

Lavră. " 

Și  am  scris  aceasta  ca  să  știți  cât  

de  milostiv  este  Dumnezeu  nu  numai  cu  

cuvioșii  Săi,  ci  și  cu  păcătoșii  și  tâlharii 

care  din  toată  inima  strigă  spre  El,  și  

degrabă  îi  izbăvește  din  nenorociri  cu  

rugăciunile  Maicii  Sale  Preciste  și  ale  

sfinților. În  anul  1629,  ianuarie, ziua  26.  

(Sfântul Petru Movilă, Proloagele de la 

Pecerska) 

 

Mai-marilor  Voievozi  ai  oştilor  cereşti 

rugămu-vă  pe  voi, noi  nevrednicii, cu  

rugăciunile  voastre  să  ne  acoperiţi, cu  

acoperământul  aripilor  slavei  voastre  celei  

netrupeşti, ca să  ne păziţi  pe  noi, cei  ce 

cădem  cu  stăruinţă  şi  strigăm : Izbăviţi-ne  

din  nevoi,  ca nişte Mai – mari peste cetele 

Puterilor celor de sus . 

 (Troparul Sf.Arhangheli Mihail şi Gavriil) 
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